## 会議結果のお知らせ

- 1 開催した会議の名称 花巻市都市計画審議会
- 2 開催日時平成23年10月18日(火)午後3時~午後3時54分
- 3 開催場所 花巻市花城町9-30 花巻市役所本庁舎3階 委員会室

## 4 議題及び報告事項

番号	議 案 名	結 果
報告第1号	花巻都市計画区域及び東和都市計画区域の変更(岩	報告済
	手県指定) について	
報告第2号	花巻都市計画区域及び東和都市計画区域の整備、開	報告済
	発及び保全の方針の変更(岩手県指定)について	
報告第3号	花巻都市計画決定に伴う用途地域のない地域(白地	報告済
	地区)の建築形態規制について	
報告第4号	東和都市計画道路の変更(岩手県決定)について	報告済
議案第1号	東和都市計画道路の変更(花巻市決定)について	原案に同意
議案第2号	花巻都市計画公園の変更(花巻市決定)について	原案に同意
	化各部川計画公園の変更(化各川伏足)について	
議案第3号	花巻都市計画及び東和都市計画用途地域の変更(花	原案に同意
	巻市決定) について	///火(ここ)四
議案第4号	東和都市計画下水道の変更(花巻市決定)について	原案に同意

## 5 傍聴人数

1人